
ŽUPNI OGLASI: 
 U srijedu slavimo sv. Antuna Pustinjaka te je PROŠTENJE U ČABDINU u 17h. 

Proštenje je također u župi Slavetić gdje je svečana sv. Misa u 11h. Proštenje je 
i u našem samostanu, a ondje su mise u 7.30h, 9.30h i 18h. U subotu su mučenici 
sv. Fabijan i Sebastijan te je PROŠTENJE U CVETKOVIĆU u 18h. 
Najavljujemo i proštenje u Donjoj Reki 22. 1. u 18h povodom sv. Vinka đakona, 
zaštitnika vinogradara, kao i proštenje u Pavlovčanima 25. 1. u 17h kada slavimo 
blagdan Obraćenja sv. Pavla. 

 U srijedu u 19h susret je ZAJEDNICE SV. JOSIPA (ZAJEDNICE 
MUŠKARACA). 

 Vraćamo se redovitom pastoralu pa tako sakramentu ispovijedi možete 
pristupiti prije svetih misa, a prije misa molimo krunicu BDM, osim srijedom kada 
molimo sv. Josipu. Euharistijsko klanjanje je u četvrtak poslije svete mise.  

 ŽUPNA KATEHEZA kao i ministrantski sastanak (subotom u 11h) održavaju 
se prema redovitom rasporedu. 

 Na ulazu u crkvu možete natočit blagoslovljenu „trikraljsku“ vodu u svoje 
bočice. 

 Kalendare za 2024. godinu možete nabaviti u sakristiji. 
 U subotu, 27. 1., bit će DJEČJI ORATORIJ s početkom u 14h, a završit će u 

16h. Prijave su obavezne, a mogu se prijaviti djeca od 5 godina do 6. razreda 
iza svetih misa ili u radno vrijeme župnog ureda. 

 OBITELJSKA ZAJEDNICA imat će svoj susret u petak, 26. 1., u 19h 
 Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljana: Vinka Kelečić (r. 1935., 

Bana T. E. Bakača 12), Miroslava Bencetića (r. 1929., T. Mikloušića 16) i 
dugogodišnje sakristanke (zvonarice) u kapeli sv. Pavla u Pavlovčanima 
Đurđe Stopić rođ. Braje (r. 1959., Pavlovčani 11a). Pokoj vječni daruj im, 
Gospodine… 

 Župni ured radi prema redovitom rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10h, a od 
utorka do petka 8.30-10h te 16-17h. U radno vrijeme župnog ureda upisuju se 
i misne nakane pa slobodno obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail 
adrese župe zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni ured ne radi vikendom 
i blagdanima te iznimno ove srijede zbog dekanatskog susreta svećenika 
u Slavetiću i proštenja u Čabdinu. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

14. - 21. 1. 2024. 

2. NEDJELJA KROZ GODINU 
14. SIJEČNJA 2024. 

 

Iv 1,35-42 

Vidješe gdje stanuje i 

ostadoše kod njega. 

Zrnje…   

 U životu nam je prvotna zadaća otkrivati 
Isusove tragove na zemlji, jer cijeli svijet, a napose 
čovjek odiše tragovima koje je u njega utisnuo sam 
Gospodin naš Stvoritelj. Doista, kako u našoj 
svijesti, tako i u svijetu oko nas, utisnuti su tragovi 
koji svjedoče da je ovim svijetom prošao onaj tko 
posjeduje razumnost i koji je u svojoj dobroti i 
ljubavi stvorio skladni i smisleni svijet. Ne znam 
samo koliko smo ozbiljno zauzeti oko toga da 
otkrijemo njegove tragove koje je ostavio oko nas i 
za nas da bi nas pozvao na svoj sveti put, to jest 
na put svoje svetosti. 

Otkrivajući njegove tragove, na koje nam 
lakše ukažu sveci koji božanskim pogledom 
promatraju stvarnost, pozvani smo ih nasljedovati 
poput dvojice Ivanovih učenika koji su bez 
oklijevanja pošli za Isusovim tragom istoga trena 
kad im je njihov učitelj Ivan ukazao na njegovu 
prisutnost. Isus doista nije htio da ovim svijetom 
hodamo nesigurna koraka, već je htio dati čvrstinu 
i sigurnost našem koraku. On hoće da i danas 
odvažno hodimo putem života vječnoga koji je Bog 
upisao u naše zemaljske staze.  

 



RASPORED SVETIH MISA 
15. – 21. 1. 

PONEDJELJAK, 15. 1., sv. Anastazija, mučenica; sv. Mavro, opat 
7h         

UTORAK, 16. 1., Marcel, Oton, Mislav  
18h  1) Kata Jukić, god. i Stjepan, Ana, Jerko, Luca Jukić i Ružica i Viktor Nemec 
2) Vinko Kelečić 3) Ivan, Eugenija i Luka Vic 4) Štefica, god. i Mijo Severinac                
5) Ivan Lovrenčić i Barica Matijaš  

SRIJEDA, 17. 1., Sv. Antun, opat  
18h  + Zdenka i Mato Čičak 
Čabdin 17h 

ČETVRTAK, 18. 1., Margareta Ugarska, Priska 
18h   + Dražen i Tomo Jelenić 
    Euharistijsko klanjanje poslije mise 

PETAK, 19. 1., Mario, Ljiljana, Marta  
18h   1) Danica Baloban, god., i pok. iz ob. 2) Miroslav Bencetić, 7. dan 3) Alojzija 
i Stanko Slugečić, Dragica, Mijo i Stjepan Rubinić 4) Stjepan Mišić, god. i pok. iz 
ob. 5) Mijo Samarin 6) Antun i Nada Abramović i pok. iz ob. 7) Pavica Vancaš, 
god., i pok. iz ob. 8) Đurđa Stopić, 7. dan 9) Miljenko i Ivan Jergović, god. 

SUBOTA, 20. 1., sv. Fabijan, papa i mučenik; sv. Sebastijan, mučenik  
7.30h 
Cvetković 18h   

NEDJELJA, 21. 1., TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU  
7.30h + Nada i Željko Bakšić 
9h      + Katica Brlas, 30. dan 
11h    ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
18h  + Franjo Tunuković, 30. dan 
Cvetković 9.30h 

  
 

OSVRT NA BLAGOSLOV OBITELJI 

 Dragi župljani! 
 Zahvaljujemo Vam se na lijepom i iskrenom prijemu prilikom blagoslova 
obitelji. Drago nam je bilo susresti se s Vama u Vašem domu, moliti za Vašu 
obitelj, razmijeniti koju riječ i čuti kako ste. Hvala fra Velimiru Tomaškoviću i o. 
Marjanu Jeftimovu koji su nam pomogli da na blagoslov niste dugo čekali. Oni 
Vam se također zahvaljuju na lijepom prijemu. 
 Hvala na Vašem novčanom daru prigodom blagoslova. Znamo da 
Vam nije lako… Tim novcem se osobito vodi briga o našoj župi, plaćaju se njene 
režije, podmiruju se obaveze prema Nadbiskupiji; vodi se briga o Vašim 
svećenicima, o službenicima župe i poduzimaju se druge pastoralne i 
ekonomske akcije u našoj župi. 
 Ako nekoga nije bilo kod kuće ili nas nije mogao primiti zbog bolesti, 
a želi primiti blagoslov, neka se javi u radno vrijeme župnog ureda. 

JOŠ JEDNOM – OD SRCA – PUNO HVALA! 
Vaši svećenici Filip i Luka 

MOLITVA SV. ANTUNU OPATU (PUSTINJAKU) 
Sveti Antune, koji si vjerno nasljedovao Gospodina Isusa i koji si po 

njegovim riječima napustio bogatstvo ovoga svijeta i prigrlio evanđeosko 

siromaštvo, nauči nas da naša srca ne prianjaju uz ovozemaljska dobra, da 

njima ne robujemo. 

Ti si živio u gorućoj ljubavi prema Bogu i bližnjemu, pomozi nam da 

ljubimo našu braću i sestre i da nam srce bude otvoreno za sve njihove potrebe. 

Zagovaraj nas kod Boga da nam da snage u borbama protiv sila tame i 

zamki zloga. Daj da postanemo bogati Bogom, koji je naša jedina snaga. Svojim 

primjerom kreposti i vjernosti vodi nas prijateljstvu s Bogom Ocem, Isusom, 

Duhom Svetim i Marijom. 

Blagoslovi i štiti naše obitelji, naš rad i naše mjesto. Amen. 


